

Городской субботник

Субботник – неотъемлемая часть общешкольной жизни. **20 апреля 2024 года** в Гимназии №2 прошёл городской субботник, в котором приняли участие ученики **1-11 классов**

, включая классных руководителей, учителей и родителей. Для проведения субботника был составлен план мероприятий генеральной уборки территории, а за каждым классом закреплен участок с указанием ответственных учителей.

Родители и ученики **1 «Б»** дружно приняли участие. Субботник в школе не только добрая традиция, но и воспитание экологической культуры и ответственного отношения к природе и труду. Под руководством классного руководителя: Зотовой Екатерины Евгеньевны.

Родители и ученики **1 «А»** класса тоже дружно приняли участие. Это был первый субботник в жизни первоклассников!

Ребята самостоятельно навели порядок в классе, помыли парты и стены. Родители помогли подмести территорию школы, собрать мусор и побелить бордюры!

Ребята и родители весело провели время!

Под руководством классного руководителя: Игумновой Елизаветы Алексеевны!

Обучающиеся **8 «В»** класса и их родители приняли участие в уборке на территории нашей школы. Отличный результат! Был убран мусор, старые ветки и прошлогодняя листва. Вместе с Ключниковой З.М., кл.рук., покрасили бордюры. СПАСИБО всем, кто принял участие в субботнике!

Ученики и родители **3 "Б"** класса приняли активное участие в общегородском субботнике в гимназии 2

Перед началом классный руководитель Ольга Викторовна Жигулина провела инструктаж по технике безопасности во время работы на субботнике.

Родители и дети с радостью привели в порядок свой участок: подмели, собирали мусор, побелили бордюры. За несколько часов школьная территория преобразилась, посвежела.

Замечательная погода способствовала бодрому настроению и трудоспособности.

Родители и учащиеся **1 «Г»** класса принимали активное участие в субботнике. Наводили порядок в Гимназии, мыли окна и двери на 1 этаже, но также родители помыли окна в своем классе, а тем временем дети мыли парты, стулья, шкафы, все были привлечены к уборке! Классный руководитель Фотя Д.А., выражает огромную благодарность родителям и детям за помощь!

В палисаднике, а это огромная территория, трудились **2 «А», 2«В», 3 «А» и 4 «В»** классы. Собирали прошлогодние листья, приводили в порядок клумбы, подметали участок. Совместными усилиями за полтора часа школьная территория преобразилась и посвежела.

Замечательная погода способствовала бодрому настроению и трудоспособности.

Субботник прошел очень воодушевленно и активно, все были полны задора и желания ухаживать за своей родной природой, ведь природа, окружающая мир — это наш дом. И мы должны поддерживать чистоту и порядок в нем.

Теперь вокруг нашей Гимназии и прилегающей к ней территории чистота и порядок.

Классные руководители: Шуракина Оксана Юрьевна, Макагон Екатерина Михайловна.



Городской субботник

Автор: news

22.04.2024 08:40 - Обновлено 22.04.2024 08:59



